

Београд – „Министар за економски развој“ у „Влади Косова“ Фадиљ Исмаиљи каже за Б92 да се нада да ће министри Владе Србије ускоро посетити Приштину.

У Београду се одржава скуп "Економско управљање и повезаност" и ово је први званични састанак у Београду на који су дошли министри „Владе Косова“.



Састанку, на коме се разговара о економској сарадњи, присуствују министар спољних послова Енвер Хоџај и министар за економски развој Фадиљ Исмаиљи.

"Искрено се надам да ће и политички лидери свих држава западног Балкана послати јасну поруку да смо спремни да радимо у корист свих, у корист бољег стандарда и у општем интересу наших грађана", каже Фадиљ Исмаиљи за Б92.

Исмаиљи је уверен да је сарадња у региону могућа.

"Ако се вратите у прошлост 100 година или ако хоћете и мање, и погледате западну Европу, где је она тада била? И они су имали сукобе, и они су имали неслагања. Али сада, испред седишта Европске комисије имате статуу господина Шумана која на

најјаснији начин показује шта је важно - а то су мир, и то је просперитет. Ми то данас радимо и на овом економском форуму. Покушавамо да се договоримо о пројектима који ће ослабити границе међу земљама и народима и омогућити бољу будућност за све нас", каже Исмаиљи.

Он додаје и да се нада да ће министри Владе Србије ускоро посетити Приштину.

"Надам се да ће и моје колеге у Београду на исти начин ценити овај сусрет. Имали смо састанке изван Београда, данас смо у Београду, били смо заједно у Бриселу када се преговарало о енергетици, сада прелазимо на остале. И ја, и моје колеге у Приштини благонаклоно гледамо на то да следећи састанак буде у Приштини", рекао је „министар за економски развој“ Фадиљ Исмаиљи.

Исмаиљи је додао да, на основу утиска који имају он и његове колеге, сматра да би српски министри хтели да дођу у Приштину.

Министар Дачић задовољан је конференцијом одржаном у Београду и наводи да ће наредни овакав састанак бити одржан у Приштини након формирања тамошње владе.

„Косовски шеф“ дипломатије Енвер Хоџај изјавио је да је боравак „косовских министара“ у Београду историјски догађај и потврда нормализације односа.

Штефан Филе поручио да је неформални састанак министара спољних послова и финансија Западног Балкана није био само регионалан већ и европски догађај.

(Б92)